
⑦馬天小学校（ばてん しょうがっこう）

令和６年度 南城市外国語１・２年生児童アンケート
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えいごのじかんはすきですか？
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①えいごをはなすのがむずかしい ②えいごをきくのがむずかしい ③えいごがすきじゃない ④回答なし



92%

86%

98%

4%

5%

2%

0%

0%

0%

2%

5%

0%

84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

合計

2ねんせい

１ねんせい

えいごのべんきょうはたいせつだとおもいますか？

①そうおもう ②どちらかというとそうおもう ③どちらかといえばそうおもわない ④そうおもわない

51%

33%

68%

33%

40%

24%

10%

14%

5%

7%

12%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

2ねんせい

１ねんせい

えいごのじゅぎょうはよくわかりますか？
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えいごのじゅぎょうでがくしゅうしたことは、おおきくなっ

たときにやくにたつとおもいますか？

①そうおもう ②どちらかというとそうおもう ③どちらかというとそうおもわない ④そうおもわない
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えいごのじかんに、えほんやせんせいのおはなしなどえい

ごをきくかつどうはありましたか？

①あった ②どちらかといえばあった ③あったけどすくなかった ④なかった
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えいごのじかんに、じぶんのことについてきかれたらこた

えたり、ともだちにしつもんするかつどうはありましたか？

①あった ②どちらかといえばあった ③あったけどすくなかった ④なかった
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えいごのじかんに、じぶんのかんがえやきもちをえいごで

はっぴょうするかつどうはありましたか？

①あった ②どちらかといえばあった ③あったけどすくなかった ④なかった
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がっこうやなんじょうしにあるすきなばしょ、ものをえい

ごでいえますか？

①いえる ②どちらかといえばいえる ③どちらかといえばいえない ④いえない
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ALTのせんせいとのじかんはたのしいですか？

①たのしい ②どちらかといえばたのしい ③どちらかといえばたのしくない ④たのしくない


